

# 男子下夜班煮面时睡着 灶台起火 民警夜巡破窗灭火关阀门

生活报讯(实习生丁媛琪 记者史天一)近日,哈尔滨市阿城区公安局巡警大队民警在巡逻时发现,某居民区一楼一家住户的厨房不断往外冒烟,疑似着火。民警迅速灭了火并破窗进屋关闭了煤气阀门,避免了险情发生。

9日凌晨2点左右,阿城区公安局巡警大队民警在巡逻时发现,某居民区一楼一家住户的厨房不断往外冒烟,疑似着火。民警立即来到该住

户门前,敲门许久也无人应答。此时,从厨房的窗口已经能看到灶台上燃起了明火,眼见屋内火势逐渐变大。情急之下,民警取来巡逻车上配置的灭火器,通过防盗窗的缝隙将灶台上的明火扑灭。突然,民警闻到一股刺鼻的气味儿。原来,厨房的煤气始终处于开启状态,现场随时有爆炸的危险。

情况紧急,民警担心屋内人员会有危险,立即使用专业工具将防盗窗

的护栏拆下,进入屋内,及时将煤气阀门关闭,并立即打开门窗通风。

随后,民警找到了还在床上熟睡的住户王先生,将其唤醒。经了解得知,凌晨1点王先生下班回家后,本想煮面充饥,等待的时候竟然睡着了,导致险情发生。

听到民警介绍险情后,王先生激动地说:“真是太危险了,幸亏你们及时发现处置,否则,后果不堪设想,太感谢你们了!”



警方提供



当地提供

生活报讯(王健南 记者时继凯)近日,在通河县街头,一名醉酒老人倒在雪堆旁险些被冻僵,幸亏被附近值守的民警及时发现。经过民警紧急处置,发现醉酒老人身体没有外伤,随即

## 夜晚醉酒倒雪堆上 民警暖心救助送老人回家

将其救助到警务站取暖。在老人酒醒后,民警又将其送回家。

16日,记者从通河县警方获悉,12日20时许,在当地隆达山警务站附近,执勤民警金玉、赫英伟、于成龙三人发现一位老人躺在一个雪堆处。当时该人浑身散发着浓烈的酒气,人已经被冻得无法正常说话。由于室外温度非常低,人躺在雪地里非常危险,民警检查老人无外伤后将其搀扶至警

务站内取暖。

大约半小时后,老人逐渐醒酒。经询问得知,老人77岁了,一个人喝了点酒,他走到街上突然酒劲发作,加之腿脚也不大利索,人一下就倒在了雪地上。民警对老人身份信息进行了核实,进一步了解到,老人独自居住在附近小区。经过休息,老人感觉身体已经缓和过来可以回家,民警按照老人指示将其送回家中。

到达老人居住小区后,民警将其搀扶下警车,并帮助打开门锁。民警还是不放心,继续将老人搀扶至沙发上。老人感激不已地说:“要不是遇到民警及时救助,黑夜里还不得冻死在雪地上”。

民警离开前,特意叮嘱老人冬季出行一定要注意安全,并将自己的手机号码写在纸上交给老人,告知其以后有什么困难直接给民警打电话。

## 短视频高手齐聚体彩大乐透争霸赛

生活报讯(王明琛)日前,中国体彩超级大乐透短视频争霸赛已经开启半个月,各路制作短视频的高手齐聚赛场“一起乐透”。

此次活动以“快乐透了”为主题,面向体彩机构、代销者群体征集短视频创意素材。从11月1日起至11月30日,活动参与者在抖音平台上参与#快乐透了话题活动,按照规则发布大乐透主题短视频,参与人气奖评选。从12月1日起,将在抖音平台“快乐透了”活动页中,对带有活动话题标签、并满足活动传播主题的发布作品,根据视频点赞量

排序进行作品审核,确定100个人气作品获奖名单。

活动参与者发布短视频时,内容要求积极、健康、乐观,且契合“快乐透了”的传播主题,并进行生动化标题命名,这样才能吸引人的眼球,但必须添加#快乐透了活动标签和本省体彩标签+网点编号标签。

需要提醒的是,活动参与者需要回避一些视频禁止内容,包括:不要引导购买、不能提及最高中奖金额以及奖金金额、不得包含引导性话术等。否则,你的作品可能无法参加评选。

此外,活动参与者还可以冲击入围作品奖,将按照一定的标准,评选出500个人入围作品奖。

参与方法:11月20日前提交入围候选视频及相关信息至省中心,并按照要求进行文件命名。入围作品奖将从主题契合度、视频表达效果、视频结构等三个方面进行打分,合计满分为100分。人气作品奖和入围作品奖可以兼中兼得,有机会拿到手机、平板电脑、定制语音播报器、乐透定制灯箱、乐透定制保温杯、乐透定制背包、定制羽毛球拍套装、定制语音播报器等丰厚奖品。



### 体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

### 小伙刮出体彩 100万大奖

生活报讯(雪尘)日前,浙江一幸运购彩者刮出体彩顶呱刮一等奖,收获奖金100万元。

中奖者小陈闲暇之余经常会到实体店购彩,特别钟爱体彩顶呱刮。这天,小陈下班路过该实体店时,看店里还开着门,便走进来和销售员打了一声招呼。他来到即开柜台前发现还有一包“中国红”即开票,便买了一整包刮了起来。

前面几张都没有中奖,后面陆续地中出了几个小奖,当刮到最后几张的时候,其中一张票面上出现了一个中奖数字“11”,小陈慢慢刮开下方的中奖金额,“100万!”



### 开奖提示

17日晚,七星彩第23132期迎来开奖,目前大奖奖池滚存2.6亿余元。

## 顶呱刮新票致敬舞台经典

生活报讯(王明琛)近日,体彩顶呱刮联合国家艺术基金推出10元面值“艺彩中华”即开票,用票面记录演出精彩瞬间,向十年间的破圈艺术创作致敬。

十张票面选取9部经典作品,这里既有文化部最高奖项“文华大奖”,也有五个一工程获奖作品;有自国家艺术基金设立初始的首批资助作品,也有中国传统文化的传承之作,以及讴歌时代的劳动楷模的致敬之歌,包括歌剧《大汉苏武》、豫剧《焦裕禄》、舞剧《八女投江》、话剧《沙湾往事》、舞剧《八女投江》、话剧《麻醉师》、民族歌剧《沂蒙山》、话剧《赛罕长歌》、彩调剧《新刘三姐》、舞剧《五星出东方》等。



刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金;如果出现艺标志,即中得50元。中奖奖金兼中兼得。

刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金;如果出现艺标志,即中得50元。中奖奖金兼中兼得。



新街!听 新生活 新街!听 新视频

# 李强在黑龙江、吉林调研时强调 坚持改革创新 激发内生动力 推动新时代东北全面振兴取得新突破

新华社长春11月16日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强11月14日至16日在黑龙江、吉林调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,坚持改革创新,激发内生动力,推动新时代东北全面振兴取得新突破。

在黑龙江,李强首先来到大唐哈尔滨第一热电厂,察看机组生产运行,了解地方供热情况,要求全力抓好保暖保供,确保群众温暖过冬,同时积极推进节能降耗,不断提高供暖效率。李强来到哈尔滨工业大学,听取学校发展情况介绍,勉励大家赓续优良传统,在教书育人、科研攻关等方面继续奋发作为。李强考察了惠达科技公司,详细了解农业智能装备研发推广情况,要求集中各方力量加强协作攻关,加快推动农业机械化、智能化发展。在哈尔滨新区江北一体发展区,李强听取深圳(哈尔滨)产业园建设情况,指出要借鉴先进地区经验,着力搞活发展机制,培育新的经济增长点。在哈尔滨飞机工业集团,李强察看生产线和机型展示,希望企业着力突破关键核心技术,打造世界一流直升机

企业。在吉林,李强先后走进长春金赛药业公司、长光卫星公司,详细了解企业创新发展情况,勉励他们持续加大研发投入,加强人才队伍建设,在造福百姓、满足市场需求中发展壮大。李强考察了中国科学院长春光机所,参观实验室及新成果展示,要求加快光电技术研发和成果转化,更好助力国家高水平科技自立自强。李强来到中国一汽,察看红旗汽车生产线,听取新能源汽车项目进展情况汇报,勉励企业坚守产业报国初心,坚持自主研发和联合攻关“两条腿走路”,为建设汽车强国再立新功。在皓月集团,李强了解肉牛生产和产品开发情况,希望他们进一步做好全产业链发展文章,不断提升价值链、增强竞争力。

调研中,李强主持召开国有企业改革发展座谈会,听取部分央企和地方国企负责人发言。李强指出,当前国内外形势发生深刻变化,对国企改革提出了新要求。要深刻认识新时代新征程国有企业肩负的重要使命,充分发挥科技创新、产业控制和安全支撑作用,在改革中做强做优



11月14日至16日,中共中央政治局常委、国务院总理李强在黑龙江、吉林调研。这是11月14日,李强在哈尔滨新区江北一体发展区调研。

新华社记者 黄敬文 摄

做大国有企业。同时优化布局结构,带动和促进民营企业、中小企业共同发展。

李强充分肯定黑龙江、吉林经济社会发展成就,希望两省认真贯彻落实

实习近平总书记重要指示精神 and 党中央决策部署,更好发挥自身优势,有效激发内生动力,为推动新时代东北全面振兴作出更大贡献。

吴政隆陪同调研。

## 百万级无人驾驶拖拉机、玉米系列产品、大豆提取物做的洗涤剂

## 明星产品组团亮相

### 博览会 看点



哈尔滨天气预报	17日	夜	阴有小雪	-1℃	偏北风4-5级
	18日	夜	阴有小雪	-8℃	西北风3-4级
	19日	夜	晴	-3℃	偏西风2-3级

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

### 有事找帮办

出行帮办李德谦 17800590257 水电网购帮办李威兵 17800590259 教育帮办吕晓艳 17800590263 医疗帮办王秋实 19904806737

旅游帮办薛宏莉 17800590261 民政帮办于海霞 17800590260 社区帮办史天一 17800590267 首席帮办李丹 17800590268